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Stellentitel:
Praktikant:in Innovation (100%)

Firma:
Energie Zukunft Schweiz AG

Beschreibung Datum 

Bewerbung abgeschickt 

Vorstellungsgespräch 

Zusage Absage 

Inserat vom: Thursday, 14. October 2021

Basel oder Zürich Grossunternehmen Praktikum 100% Mitarbeiter 

Wollen Sie mit Ihrer Arbeit etwas bewegen und Teil eines begeisterten Teams sein? Dann werden 
Sie Energiewende-Macher:in bei der Energie Zukunft Schweiz AG (EZS)! Unsere Vision ist eine 
vollständig erneuerbare Energiewelt. Gemeinsam mit unseren Kunden setzen wir die 
Energiewende tagtäglich um - praxisnah, interdisziplinär und innovativ. Was für uns zählt, ist die 
Wirkung. 

Zur Verstärkung unseres Innovationsteams in Basel oder Zürich suchen wir per sofort oder nach 
Vereinbarung eine initiative, offene und zuverlässige Persönlichkeit. Die Stelle bietet vielfältige Aufgaben 
in einem dynamischen und zukunftsträchtigen Umfeld! Das Praktikum ist auf 6 Monate befristet - mit 
Option auf Festanstellung. 

Praktikant:in Innovation (100%) 

Ihre Aufgaben 

Trendscouting im Energiesektor, Durchführung von Kundenumfragen, Marktanalysen und 
Recherchen
Unterstützung bei der Entwicklung neuer Geschäftsmodelle in den Bereichen E-Mobilität, IoT, 
Flexibilität und Biogas
Mitarbeit bei der Erstellung von Businessplänen
Aktive Beteiligung an Innovationsprojekten und Workshops.
Mitarbeit bei der Entwicklung neuer Produkte und Dienstleistungen
Unterstützung bei Projekten zur Umsetzung mit und bei unseren Partnern

•

•

•
•
•
•

Ihr Profil 

Interesse am Thema Nachhaltigkeit und erneuerbare Energien.
Hochschulabschluss in Umweltwissenschaft, Naturwissenschaft, Energie- & Umwelttechnik, o.ä.
Umsetzungspower und Engagement
Ergebnis- und kundenorientiert
Stilsichere mündliche und schriftliche Ausdrucksweise in Deutsch
Fliessende Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch

•
•
•
•
•
•

Unser Angebot 

Wir bieten eine vielseitige Tätigkeit in einem jungen, dynamischen und interdisziplinären Team mit 
Entwicklungsmöglichkeiten
Sie werden Teil eines begeisterten Unternehmens. Wir sind die innovativen Macher:innen der 
Energiewende
Unsere Büros befinden sich an zentraler Lage in Zürich, Basel & Lausanne
Als moderne Arbeitgeberin fördern wir mobiles Arbeiten und ermöglichen Teilzeit

•

•

•
•
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Ihre Bewerbung reichen Sie bitte elektronisch bis zum 07.11.2021 über unsere Website: 
ezs.ch/stellen ein. 

 

Energie Zukunft Schweiz AG
Herr Stefan Liechti
+41 61 500 12 42
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